

2023全球塑造力育才专项基金 | 北大新传健康传播师生访问南洋理工大学

原创 北京大学健康传播 北京大学健康传播 2024-01-23 16:33 发表于北京

2023年是北京大学国际战略年。结合国际战略年规划，立足学校国际化人才培养工作重点，北京大学首次设立“全球塑造力育才专项基金”，鼓励和培育与国外顶尖大学开展实质性合作的学生海外学习交流项目。北大新传学院成功获得“数字化进程下的全球健康传播”立项，在院长陈刚教授的带领下，将前往新加坡南洋理工大学和新加坡国立大学进行访问学习。2024年1月18日，团队前往南洋理工大学黄金辉传播与信息学院举行交流学习。

01

院长会谈

18号上午，陈刚院长、许静教授和王天夫助理教授与南洋理工大学黄金辉传播与信息学院领导，就双方未来交流合作进行了实质性探讨。





双方合影留念

02

学院参观

黄金辉传播与信息学院（英文简称：WKWSC I）成立于1992年，现已发展成为一个世界级传媒与信息领域的卓越研究中心。学院拥有国际化的师资队伍、先进的科研实验室和全球化的合作伙伴机构。WKWSC I提供本科和研究生课程，涵盖新闻、出版、电子与广播媒体、广告、公共关系以及传播政策与研究等多个专业方向。学院的教学和研究重点集中于数字媒体、社交媒体、战略传播、健康传播和媒体创业等方面，旨在培养学生适应快速变化的媒体环境。



2024年1月18日上午，南洋理工大学林金明老师带领北大新传团队参观了传播与信息学院的录音室、摄影棚、演播大厅等。

